

公益跑庆毕业、爱心义卖成立资助病儿的专项基金

尚德学子“花样慈善”献爱心

即将毕业的五年级同学们将以何种形式来给自己的小学生涯画上一个完美的句号？尚德实验学校的五年级同学们决定举办一次公益跑，在公益跑活动中募集资金为一个希望小学建一座图书馆。而在不久前，尚德小学部的同学刚刚举行了一场爱心义卖为上海市儿童基金会上海儿童医学中心分会筹集善款。不管是公益跑还是爱心义卖，变化的是活动形式，不变的是尚德学子满满的爱心。

记者 曹莹 摄影报道

亲子公益跑：为“明天小学”建书屋

上周六，在康桥生态绿地洒青绿地，尚德实验学校五年级的师生家长们举行了“奔跑吧，少年”亲子公益跑活动。大家顶着烈日跑了5公里，用挥洒的汗水告别自己的小学生涯。

据悉，这次公益跑活动是尚德五年级“最美毕业季”课程的首航活动。尚德实验学校大队辅导员邹老师在接受采访时表

示，希望通过这个课程的引领，不仅让孩子们感受到毕业情，更引发孩子们对责任、感恩、未来等问题的思考与践行。希望父母和孩子在奔跑中感受相互扶持的力量。本次活动所筹善款将于6月份组织部分师生送往山东聊城大张联校明天小学，为当地孩子筹3000册图书的购书基金，以筹建爱心书屋，圆孩子们一个图书梦。

校园大义卖：成立基金救助贫困患儿

在最美的人间四月天，举行一场爱心义卖，已经成为尚德小学部师生的一个“传统项目”。去年的义卖中，尚德师生帮助了在儿童医学中心就诊的一位名叫吴欣怡的患白血病的小女孩，为欣欣发起了“以爱之名，点燃生命”的义卖活动并成立了尚德专项慈善基金。

为了筹集更多善款帮助更多的患儿，今年“以爱之名，点燃生命”的慈善义卖活动继续举行。在活动当天，每个班级都换身为一个充满爱的小商店。热心的

家长志愿者们更是不怕苦不怕累，跟着孩子们一起叫卖，帮助孩子们完成这一善举。

在老师、家长、孩子们的共同努力下，尚德小学部的义卖圆满结束，为尚德专项慈善基金募得善款16.9万元。

在日前一次的升旗仪式上，上海市儿童医学中心社工部的陈玉婷主任亲自接受了由谷校长代表尚德小学部全体师生捐赠的善款，并为尚德小学部颁发了捐赠证书。



纺织博物馆专家进校园

感受传统文化魅力 巧手编制中国结

东方少年科学讲坛



记者 曹莹 摄影报道

5月12日，纺织博物馆的专家们来到上海市沙田学校，教孩子们学编中国结，让同学们在中国结的编制中，感受传统文化的魅力。

中国结是一种中国特有的手工编织工艺品，它身上所显示的情致与智慧正是中华古老文明中的一个侧面，是深受大众欢迎的装饰手艺。打得一手漂亮的中国结，可是一个很拉风的手艺。

上海纺织博物馆是著名的科普教育基地和爱国主义教育基地。沙田学校的同学们这次不用出校门就能得到纺织博物馆的“老法师”上门传授中国结编制技巧，得益于上海市青少年活动中心的“东方少年科学讲坛”系列活动。

这次，纺织博物馆的“老法师”不仅送艺上门，连原材料也给同学们准备齐全。每个同学人

手发一根大红绳，“老法师”在台上细心演示每一个步骤。演示完毕，还走到台下，一一手把手教授编制技巧。连五大三粗的大男生们也“张飞拿起绣花针”般细心编制，在专家的指导下，果然不一会儿，一个漂亮的中国结就在同学们手中呼之欲出了！同学们都表示，没想到通过短短半小时的学习，自己真的能打出漂亮的中国结！